
LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN
DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN
DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN
POSIÇÃO
POSICIÓN
POSIÇÃO

POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR
CÓD. VIEMAR
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA
CÓD. NAKATA
NUM. NAKATA

Atendimento ao cliente
0800 16 80 03

QUALIDADE E TECNOLOGIA QUE VOCÊ CONHECE.

BARRAS AXIAIS – BARRAS DE DIREÇÃO – PIVÔS DE SUSPENSÃO – TERMINAIS DE DIREÇÃO



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATAAliando tradição e tecnologia.

NOSSO EMPENHO E TRADIÇÃO NÃO PODERIA 
TRAZER RESULTADO DIFERENTE.
DRIVEWAY, QUALIDADE RECONHECIDA PELO MERCADO E CERTIFICADA DE ACORDO COM 
AS PORTARIAS INMETRO 301/11, 247/13 E 268/13.

 



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

NOSSO EMPENHO E TRADIÇÃO NÃO PODERIA 
TRAZER RESULTADO DIFERENTE.
DRIVEWAY, QUALIDADE RECONHECIDA PELO MERCADO E CERTIFICADA DE ACORDO COM 
AS PORTARIAS INMETRO 301/11, 247/13 E 268/13.

 

Fundada em 1952, a Driveway é um dos mais tradicionais fabricantes de autopeças do Brasil. Seus produtos, pivôs de suspensão, 
barras e terminais de direção, são fornecidos tanto para a linha leve quanto para pesada. No sentido de proporcionar aos usuários 
o mais elevado nível de segurança e qualidade, a Driveway acompanha o desenvolvimento tecnológico de seu ramo de atuação.

Fundada en 1952, Driveway es una de las más tradicionales fabricantes de autopiezas de Brasil. Seus productos, rótulas de 
suspención, extremos de dirección y barras de dirección, atienden tanto al mercado de la línea de paseo como pesada. En el 
sentido de oferecer el más elevados nível de seguridad y calidad a quienses usan su marca, Driveway busca acompañar el 
desarrolo tecnológico em su campo de actuación.

Established in 1952, Driveway is one of the most traditional brazilian autoparts manufacturer. Their products: Ball joint, tie rods 
and tie rod ends, has been supplied for both light and heavy vehicles, for domestic and international aftermarket. In order to 
provide the highest safety and quality degree for end users, Driveway looks forward following the technological development in 
its line business.

A Driveway possui um centro próprio de tecnologia, no qual realiza rigorosos testes em matérias-primas e produtos acabados.
Nossos funcionários passam por treinamentos freqüentes para acompanhar a evolução tecnológica do setor automotivo e 
oferecer melhores serviços aos clientes.

Driveway possui um centro próprio de tecnología en el que se realizan rigurosas exámes en simuladores especiales sea de 
materia prima e para productos � nales. Nuestros funcionários reciben constantemente entrenamientos para acompañar las 
evoluciones tecnológicas y oferecer lo mejor al cliente.

Driveway has it own technological center, where raw materials, components and � nished products are submitted to rigorous 
tests. Our employees are frequently trainned following the most update automotive technological developments and prepared to 
provied the best customer services.

QUALIDADE E SEGURANÇA

CALIDAD Y SEGURIDAD

QUALITY AND SAFETY



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

LINHA LEVE /UTILITÁRIOS
Línea Paseo • Light Vehicle /Utilitarios • Utilities



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

LINHA LEVE
FORD

JE-5677-X
BE8Z3078C PIVÔ DE 

SUSPENSÃO
NEW FIESTA 2011 - ...

ESQUERDO / 
DIREITO

503383
BE8Z3079C

PD-5678-X BE8Z3A130A
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

ECOSPORT 2013 - ...

 DIREITO 94 M14X1,5 N-92024KA 2014 - ...

NEW FIESTA 2012 - ...

PD-5679-X BE8Z3A131A
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

ECOSPORT 2013 - ...

 ESQUERDO 94 M14X1,5 N-92023KA 2014 - ...

NEW FIESTA 2012 - ...

GENERAL MOTORS

JE-5683-X

95907943                        
95017034                        
95907943                        
95017043

PIVÔ DE SUSPENSÃO

COBALT 2011 - ...

ESQUERDO / 
DIREITO

HIDRÁULICA

503255 N-93035

MECÂNICA

ONIX 2012 - ...

PRISMA 2013 - ...

HIDRÁULICA
SONIC 2012 - ...

SPIN 2012 - ...

TRACKER 2012 - ...

PD-5684-X 95218393
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

COBALT 2011 - ...

ESQUERDO / 
DIREITO

HIDRÁULICA

73 M14X1,5 335420 N-93024

ESQUERDO / 
DIREITO

MECÂNICA

ONIX 2012 - ...

ESQUERDO / 
DIREITO

HIDRAÚLICA

ESQUERDO / 
DIREITO

MECÂNICA

PRISMA 2013 - ...

ESQUERDO / 
DIREITO

HIDRÁULICA

ESQUERDO / 
DIREITO

MECÂNICA

SONIC 2012 - ...
ESQUERDO / 

DIREITO
HIDRÁULICA

SPIN 2012 - ...
ESQUERDO / 

DIREITO

PD-5693-X
13286686                   
1609026

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

CRUZE 2011 - ...
ESQUERDO / 

DIREITO
M16X1,5 335425

HYUNDAI

JE-5694-X

51760-2G000

PIVÔ DE SUSPENSÃO

i30 2007 - ...
ESQUERDO / 

DIREITO
HIDRÁULICA 50322651760-2H000

i30 CW 2010 -  ...
51760-0Q000

PD-5695-X 568202H000
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

ELANTRA 2011 - 2014
ESQUERDO HIDRÁULICA 230 M14X1,5 335285 N-99107

i30 2007 - ...

PD-5696-X 568202H090
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

ELANTRA 2011 - 2014
DIREITO HIDRÁULICA 230 M14X1,5 335286 N-99108

i30 2007 - ...

KIA

JE-5694-X

51760-2G000
PIVÔ DE 

SUSPENSÃO

CERATO 2009 - 2013
ESQUERDO / 

DIREITO
HIDRÁULICA 50322651760-2H000 CARENS III UN 2009 -  ...

51760-0Q000 MAGENTIS 2006 - 2010

PD-5695-X 568202H000
TERMINAL DE 

DIREÇÃO
CERATO 2007 - 2012 ESQUERDO HIDRÁULICA 230 M14X1,5 335285 N-99107

PD-5696-X 568202H090
TERMINAL DE 

DIREÇÃO
CERATO 2007 - 2012 DIREITO HIDRÁULICA 230 M14X1,5 335286 N-99108



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

LINHA LEVE
HONDA

JE-5743-X
51220TK6A01                  
51220TG0T02                 
51220SYY010

PIVÔ DE 
SUSPENSÃO

CITY III 2009 - 2013 ESQUERDO / 
DIREITO

HIDRÁULICA 503338
FIT GE 2008 - 2013

PD-5744-X 53540TF0003
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

CITY III 2009 - 2013
DIREITO HIDRÁULICA 181 M14X1,5 335376 N-99120

FIT GE 2008 - 2013

PD-5745-X 53560TF0003
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

CITY III 2009 - 2013
ESQUERDO HIDRÁULICA 181 M14X1,5 335375 N-99119

FIT GE 2008 - 2013

NISSAN

PD-5750-X
D85201HA0A TERMINAL DE 

DIREÇÃO

MARCH 2011 - 2013
DIREITO M12X1,25 335505

D85203VA0A VERSA 2012 - ...

PD-5751-X
D86401HA0A TERMINAL DE 

DIREÇÃO

MARCH 2011 - 2013
ESQUERDO M12X1,25 335506

D86403VA0A VERSA 2012 - ...

RENAULT

PD-5709-X

6001547611 
6001550443 
485200410R 
600155443

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

LOGAN 

2007 -  ... ESQUERDO HIDRÁULICA 213 M14X1,5 N-99084
SANDERO

PD-5710-X

6001547610 
6001550442 
485202867R 
600155442

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

LOGAN

2007 - ... DIREITO HIDRÁULICA 213 M14X1,5 N-99085
SANDERO

LINHA UTILITÁRIOS
MITSUBISHI

PD-4980-X MB 315776
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

PAJERO SPORT 1998 - 2011 ESQUERDO / 
DIREITO - INTERNO

174 M16X1,5 335167 N-99054
L 200 (4x4) 1992 - 2008

PD-4994-X MB 241171
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

PAJERO SPORT 1998 - 2011 ESQUERDO / 
DIREITO - EXTERNO

90 M16X1,5 ESQ. 335161 N-99053
L 200 (4x4) 1992 - 2008

JE-5755-X MB831038 PIVÔ DE SUSPENSÃO

L200  SPORT 
/ OUTDOOR /                                         

SAVANA  4X2 / 4X4
2003 - 2010

DIREITO M16X1,5 503148 N-99125
PAJERO II  4X2 1992 - 2000

PAJERO SPORT  4X4 1998 - 2011

JE-5756-X MB831037 PIVÔ DE SUSPENSÃO

L200  SPORT 
/ OUTDOOR /                                         

SAVANA  4X2 / 4X4
2003 - 2010

ESQUERDO M16X1,5 503149 N-99126
PAJERO II  4X2 1992 - 2000

PAJERO SPORT  4X4 1998 - 2011



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.VIEMAR 
CÓD. VIEMAR 
NUM. VIEMAR

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

LINHA PESADA 
Línea Pesada • Heavy Vehicle



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
IVECO

BD-5550-X

41005450                          
41005451                         
41036943                       
41036944                         
8163773

BARRA DE 
LIGAÇÃO

Cursor 180 E33 1999 - 2006

1641 N 6088 BLE.4670

Cursor 450 E33 1999 - 2006

Cursor 450 E37 1999 - 2000

Cursor 8190 E31 1998 - 2000

Cursor 8450 E31 1998 - 2000

Eurotech 440 E 44 1999 - 2006

Eurotech 450 E 39 1999 - 2006

Euro Trakker 380 
T38

2012 - ...

Euro Trakker 380 
T42

2012 - ...

Euro Trakker 720 
T42T

2012 - ...

Stralis 200 S38 2004 - ...

Stralis 200 S41 2004 - ...

Stralis 200 S42 2004 - ...

Stralis 200 S46 2004 - ...

Stralis 450 S38 2004 - ...

Stralis 450 S42 2004 - ...

Stralis 570 S38 2004 - ...

Stralis 570 S41 2004 - ...

Stralis 570 S42 2004 - ...

Stralis 570 S46 2004 - ...

Stralis 740 S41 2004 - ...

Stralis 740 S42 2004 - ...

Stralis 740 S46 2004 - ...

PD-5561-X
4833829                                

3503307535
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

Cavallino 450 E32 2006 - 2009

DIANTEIRO - 
ESQUERDO

HIDRÁULICA 120 M30 X1,5 ESQUERDA N-5055
TE.2302                       
TE.4246                                          
TE.4281

Cursor 180 E33 1999 - 2006

Cursor 450 E33 1999 - 2006

Cursor 450 E37 1999 - 2000

Cursor 8190 E31 1998 - 2000

Cursor 8450 E31 1998 - 2000

Eurocargo 160 2000 - 2009

Eurocargo 170 2000 - 2009

Eurocargo 230 2000 - 2009

Eurotech 440 E 44 1999 - 2006

Eurotech 450 E 39 1999 - 2006

Euro Trakker 380 
T38

2012 - ...

Euro Trakker 380 
T42

2012 - ...

Euro Trakker 720 
T42T

2012 - ...

Tector 170 E 27 2006 - ...

Tector 170 E25T 2006 - ...

Tector 240 E 27 2006 - ...

Tector 260 E 27 2006 - ...

Stralis 200 S38 2004 - ...



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD. TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
IVECO

PD-5561-X
4833829                                

3503307535
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

Stralis 200 S41 2004 - ...

DIANTEIRO - 
ESQUERDO

HIDRÁULICA 120 M30 X1,5 ESQUERDA N-5055
TE.2302                       
TE.4246                                          
TE.4281

Stralis 200 S42 2004 - ...

Stralis 200 S46 2004 - ...

Stralis 450 S38 2004 - ...

Stralis 450 S42 2004 - ...

Stralis 570 S38 2004 - ...

Stralis 570 S41 2004 - ...

Stralis 570 S42 2004 - ...

Stralis 570 S46 2004 - ...

Stralis 740 S41 2004 - ...

Stralis 740 S42 2004 - ...

Stralis 740 S46 2004 - ...

LINHA PESADA
MERCEDES BENZ

PD-5276-X
14607248                            

A0014607248
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

O 500 2005 - ...

DIANTEIRO HIDRÁULICA 150 M32 X1,5 N-5198 TE.2412

OF 1417 1999 - 2005

OF 1418 2005 - 2012

OF 1721 1998 - 2012

OF 1722 2005 - 2010

OH 1621 1996 - ...

OH 1623 1996 - 2006

OH 1628 1995 - 2006

OHL 1625 1997 - 1999

OHL 1630 1996 - 2005

OHL 1635 1996 - 2003

OH 1636 1995 - 2000

PD-5561-X
4833829                            

3503307535
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

1929 L 1983 - 1987

DIANTEIRO HIDRÁULICA 120 M30 X1,5 ESQUERDA N-5055
TE.2302                       
TE.4246                                          
TE.4281

1935 HPN 1989 - 1999

1935 LS 1989 - 1999

1941 L 1989 - 1998

BD-5568-X A9793300203
BARRA DE 
LIGAÇÃO

715C ACCELO 2006 - 2012
HIDRÁULICA 1.506 N-5184 BLE.2424

915C ACCELO 2006 - 2012

BD-5582-X
6283300103                      
3823300403                                       
6283300003

BARRA DE 
LIGAÇÃO

O500U
2006 - ... DIANTEIRO HIDRÁULICA 1.730 N-5231

O500UA

BD-5588-X

A0024604605                  
0024604605                           
0024604505                      
3754600405                        

A0024604505                       
A0034605005                       
A3754600405                        
0034605005

BARRA LATERAL

2036 AXOR 2012 - ...

DIANTEIRO- 
DIREITO

895 M28 X1,5 N-5242 BLE.4661

2040 AXOR 2013 - 2014

2041 AXOR 2013 - ...

2044 AXOR 2009 - 2012

2446 ACTROS 2009 - 2012

2533 AXOR 2013 - ...

2534 AXOR 2013 - 2014

2536 AXOR 2013 - ...

2541 AXOR 2013 - ...

2544 AXOR 2013 - ...

2640 AXOR 2009 - 2012



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
MERCEDES BENZ

BD-5588-X

A0024604605                  
0024604605                           
0024604505                      
3754600405                        

A0024604505                       
A0034605005                       
A3754600405                        
0034605005

BARRA LATERAL

2641 AXOR 2012 - ...

DIANTEIRO- 
DIREITO

895 M28 X1,5 N-5242 BLE.4661

2644 AXOR 2009 - ...

3131 AXOR 2012 - ...

3340 AXOR 2009 - 2012

3341 AXOR 2012 - ...

3344 AXOR 2009 - ...

OF 1519 2012 - ...

BD-5589-X
9493300603                    
9493301503                     
9493301603

BARRA DE LIGAÇÃO

2035 AXOR 2009 - 2012

DIANTEIRO 1.687 M30 X1,5 N-5243 BLE.4660

2036 AXOR 2012 - ...

2040 AXOR 2013 - 2014

2041 AXOR 2013 - ...

2044 AXOR 2009 - 2012

2446 ACTROS 2009 - 2012

2533 AXOR 2013 - ...

2534 AXOR 2013 - 2014

BD-5589-X
9493300603                    
9493301503                     
9493301603

BARRA DE 
LIGAÇÃO

2536 AXOR 2013 - ...

DIANTEIRO 1.687 M30 X1,5 N-5243 BLE.4660

2541 AXOR 2013 - ...

2544 AXOR 2013 - ...

2640 AXOR 2009 - 2012

2641 AXOR 2012 - ...

2644 AXOR 2009 - ...

3131 AXOR 2012 - ...

3340 AXOR 2009 - 2012

3341 AXOR 2012 - ...

3344 AXOR 2009 - ...

BD-5590-X
6283200289                     
6283201189

TIRANTE DA BARRA 
ESTABILIZADORA

O500 M

2005 - 
06/2015

TRASEIRO - 
ESQUERDO

HIDRÁULICA 260 N-5244 BLE.4659

O500 MA
DIANTEIRO - 
ESQUERDO

O500 R (2 eixos)
TRASEIRO - 
ESQUERDO

O500 RS (3 eixos)
TRASEIRO - 
ESQUERDO

O500 U
TRASEIRO - 
ESQUERDO

O500 UA
DIANTEIRO - 
ESQUERDO

BD-5591-X
6283200089                        
6283201089

TIRANTE DA BARRA 
ESTABILIZADORA

O500 M

2005 - 
06/2015

TRASEIRO - DIREITO

HIDRÁULICA 260 N-5245 BLE.4658

O500 MA
DIANTEIRO - 

DIREITO

O500 R (2 eixos) TRASEIRO - DIREITO

O500 RS (3 eixos) TRASEIRO - DIREITO

O500 U TRASEIRO - DIREITO

O500 UA
DIANTEIRO - 

DIREITO



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD. TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
MERCEDES BENZ

BD-5606-X
3503307103                                
3503307203

BARRA DE LIGAÇÃO

1924
1976 - 1984

DIANTEIRO HIDRÁULICA 1.620 N-565 BLE.2235

1924 LS

1929

1983 - 19871929 L

1929 LS

1932
1985 - 1989

1932 LS

1933
1987 - 1989

1933 LS

1934
1988 - 1991

1934 LS

1935

1989 - 19991935 L

1935 LS

1938

1998 - 20051938 L

1938 LS

1941

1989 - 19981941 L

1941 LS

1944 S 2002 - 2006

1945

2002 - 20061945 L

1945 LS

2629 LS 1990 - 1998

2635

1994 - 19992635 L

2635 LS

2638
1992 - 2006

2638 LS

BD-5647-X

34605105                    
A0034605105                      

24607705                     
A0024607705                       

24607805                        
A0024607805

BARRA DE DIREÇÃO

1823 ATEGO

1998 - 2004 916

L 1823 ATEGO

1823K ATEGO

1828 ATEGO

 L 1828 ATEGO

1828K ATEGO

2628 ATEGO

2628B ATEGO

2628K ATEGO

PD-5659-X
1190132                               

0002684789                                         
81953016171

TERMINAL DA CAIXA 
DO CÂMBIO

O 370 1950 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA 55 M12 X1,75 ESQUERDA N-968

PD-5660-X
1190131                               

0002684689                                         
81953016170

TERMINAL DA CAIXA 
DO CÂMBIO

O 370 1950 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA 55 M12 X1,75 N-967

BD-3921-X

1378435   
1395614   
1397866   
1734020     
301639        
311847           
395350

BARRA DE LIGAÇÃO

F 113  
(Eixo < 6700Kg)

1990 - 1998

DIANTEIRO 1736 M 30 x 1,5 N-663
BLE.1930                                             
BLE.4674

G 360 2013 - 2014

G 380 2008 - 2011

G 400 2013 - 2014

G 420 2008 - 2011



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
SCANIA

BD-3921-X

1378435   
1395614   
1397866   
1734020     
301639        
311847           
395350

BARRA DE LIGAÇÃO

G 440 2013 - 2014

DIANTEIRO 1736 M 30 x 1,5 N-663
BLE.1930                                             
BLE.4674

G 470 2008 - 2011

G 480 2013 - 2014

K 112 
(Eixo < 6700Kg)

1983 - 1992

P 114 1997 - 2007

P 124 1997 - 2007

P 124  
(Eixo < 6700Kg)

1998 - 2005

P 230 2005 - 2011

P 250 2013 - 2014

P 310 2013 - 2014

P 340 2005 - 2011

P 360 2013 - 2014

P 94 
(Eixo < 6700Kg)

1998 - 2005

P 94 1998 - 2007

R 112
(Eixo <6700Kg)

1982 - 1991

R 114 1997 - 2007

R 114  
(Eixo < 6700Kg)

1999 - 2005

R 124 1997 - 2007

R 124  
(Eixo < 6700 Kg)

1999 - 2005

R 142 E  
(Eixo < 6700 Kg)

1981 - 1991

R 164 1998 - 2007

R 164  
(Eixo < 6700 Kg)

1999 - 2005

R 620 2013 - 2014

R 560 2013 - 2014

R 500 2008 - 2011

R 480 2013 - 2014

R 470 2008 - 2011

R 440 2013 - 2014

R 420 2008 - 2011

R 400 2013 - 2014

T 112 
(Eixo < 6700 Kg)

1981 - 1991

T 114
(Eixo < 6700 Kg)

1999 - 2005

T 124
(Eixo < 6700 Kg)

1999 - 2005

T 142
(Eixo < 6700 Kg)

1981 - 1991

BD-4415-X 278665 BARRA LATERAL
R 112 1982 - 1991

DIANTEIRO HIDRÁULICA 941 M 30 x 1,5 N-664 BDE.2243
R 142 E 1981 - 1991

BD-5232-X
1455327 
1751418 
1789082

TIRANTE DA BARRA 
ESTABILIZADORA

F 94 1999 - 2005

DIANTEIRO 284 N-6615 BLE.4640

K 124 1999 - 2005

K 270 2008 - 2014

K 310 2008 - 2014

K 340 2008 - 2014



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD. TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
SCANIA

BD-5232-X
1455327 1751418 

1789082
TIRANTE DA BARRA 
ESTABILIZADORA

K 360 2008 - 2014

DIANTEIRO 284 N-6615 BLE.4640
K 380 2008 - 2014

K 420 2008 - 2014

L 94 1999 - 2006

BD-5601-X
1768898                       
1384025

BARRA LATERAL

G360 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

1.054 M30 X 1,5 N-6591 BDE.2114

G380 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

G400 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

G420 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

G440 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

G470 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

G480 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

P114
1997 - 2007

DIANTEIRO - 
ESQUERDO

1998 - 2004 DIANTEIRO HIDRÁULICA

P124
1997 - 2007

DIANTEIRO - 
DIREITO - ESQUERDO

1998 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

P230 2005 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

P250 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

P310 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

P340 2005 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

P360 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

P94
1998 - 2007

DIANTEIRO - 
DIREITO - ESQUERDO

1998 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

R114
1997 - 2007 DIANTEIRO - DIREITO

1999 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

R124
1997 - 2007 DIANTEIRO - DIREITO

1999 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

R164
1998 - 2007 DIANTEIRO - DIREITO

1999 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

R380 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

R400 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

R420 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

R440 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

R470 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

R480 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

R500 2008 - 2011 DIANTEIRO - DIREITO

R560 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

R620 2013 - 2014 DIANTEIRO - DIREITO

T114 1999 - 2005 DIANTEIRO

T124 1999 - 2005 DIANTEIRO

T94 1999 - 2005 DIANTEIRO



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
SCANIA

BD-5603-X

1369919

BARRA LATERAL

R113 1991 - 1996

DIANTEIRO HIDRÁULICA 909 N-6600 BDE.1971370875 R143 1991 - 1996

1304569 T113 1991 - 1998

BD-5605-X
0481217              
481217                    

1897669
BARRA LATERAL

K124 1999 - 2005
DIANTEIRO HIDRÁULICA 1.256 M30 X 1,5 N-6606 BDE.2251

L94 1999 - 2006

BD-5610-X
1343266                        
1759690

BARRA DE 
LIGAÇÃO

R114

1998 - 2012

DIANTEIRO                                                                
2º Barra - Eixo 

Direcional                          
Tração 8x2 e 8x4

HIDRÁULICA 495 N-6632

R124

R94

T114

T124

BD-5608-X

2040254                
2146105                  
1734019                       
1897333                          
1395614                       
1361413

BARRA DE LIGAÇÃO

F94 1999 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

1.743 N-6621 BDE.2154

G360 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

G380 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

G400 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

G420 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

G440 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

G470 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

G480 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K124 1999 - 2005 DIANTEIRO HIDRÁULICA

K250 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K270 1999 - 2014

DIANTEIRO - 
DIREITO - ESQUERDO

DIANTEIRO HIDRÁULICA

K310 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K340 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K360 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K380 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K400 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K420 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

K440 2008 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

L94 1999 - 2006 DIANTEIRO HIDRÁULICA

P250 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

P310 2005 – 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD. TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
SCANIA

BD-5608-X

2040254                
2146105                  
1734019                       
1897333                          
1395614                       
1361413

BARRA DE LIGAÇÃO

P340 2005 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

1.743 N-6621 BDE.2154

P360 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R380 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R400 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R420 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R440 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R470 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R480 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R500 2008 - 2011
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R560 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

R620 2013 - 2014
DIANTEIRO - 

DIREITO - ESQUERDO

PD-3739-X 1358792
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

F 113 1990 - 1998

DIANTEIRO 120 M30X1,5 ESQ. N-975 TE.2320

G 360 2013 - 2014

G 380 2008 - 2011

G 400 2013 - 2014

G 420 2008 - 2011

G 440 2013 - 2014

G 470 2008 - 2011

G 480 2013 - 2014

K 112 1983 - 1992

P 114 1997 - 2007

P 124 1997 - 2007

P 230 2005 - 2011

P 250 2013 - 2014

P 310 2013 - 2014

P 340 2005 - 2011

P 360 2013 - 2014

P 94 1998 - 2007

R 112 1982 - 1991

R 114 1997 - 2007

R 124 1997 - 2007

R 142 E 1981 - 1991

R 164 1998 - 2007

R 400 2013 - 2014

R 420 2008 - 2011

R 440 2013 - 2014

R 470 2008 - 2011

R 480 2013 - 2014

R 500 2008 - 2011

R 560 2013 - 2014

R 620 2013 - 2014

T 112 E/H/M 1981 - 1991



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
SCANIA

PD-3739-X 1358792
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

T 114 1999 - 2005

DIANTEIRO 120 M30X1,5 ESQ. N-975 TE.2320

T 124 1999 - 2005

T 142 1981 - 1991

K 113 1990 - 1998

LS 113 1950 - 2005

PD-3740-X

120082405100                            
120082405200                              

3503307235                              
283783                        
283784                         

T16415712B

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

F 113 1990 - 1998

DIANTEIRO 120 M30X1,5 N-974 TE.2319

G 360 2013 - 2014

G 380 2008 - 2011

G 400 2013 - 2014

G 420 2008 - 2011

G 440 2013 - 2014

G 470 2008 - 2011

G 480 2013 - 2014

K 112 1983 - 1992

P 114 1997 - 2007

P 124 1997 - 2007

P 230 2005 - 2011

P 250 2013 - 2014

P 310 2013 - 2014

P 340 2005 - 2011

P 360 2013 - 2014

P 94 1998 - 2007

R 112 1982 - 1991

R 114 1997 - 2007

R 124 1997 - 2007

R 142 E 1981 - 1991

R 164 1998 - 2007

R 400 2013 - 2014

R 420 2008 - 2011

R 440 2013 - 2014

R 470 2008 - 2011

R 480 2013 - 2014

R 500 2008 - 2011

R 560 2013 - 2014

R 620 2013 - 2014

T 112 E/H/M 1981 - 1991

T 114 1999 - 2005

T 124 1999 - 2005

T 142 1981 - 1991

T 142 E 1981 - 1991

K 113 1990 - 1998

L 113 1991 - 1996

L 94 1999 - 2006

LS 113 1950 - 2005

ÔNIBUS 8x2 1991 - 1996

R 113 1991 - 1996

R 143 1991 - 1996

T 94 1999 - 2005



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD. TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
SCANIA

PD-5609-X
1738379 
1357674

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

F94 1999 - 2005
DIA. ESQUERDO/

DIREITO

HIDRÁULICA 146 M30X1,5 N-6622 TE.4275

G360 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

G380 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

G400 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

G420 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

G440 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

G470 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

G480 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K124 1999 - 2005
DIANTEIRO 
ESQUERDO

K250 2008 – 2014 DIANTEIRO DIREITO

K270 1999 - 2014
DIANTEIRO 
ESQUERDO

K310 2008 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K340 2008 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K360 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K380 2008 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K400 2008 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K420 2008 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

K440 2008 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

L94 1999 - 2006
DIANTEIRO 
ESQUERDO

P250 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

P310 2005 – 2014 DIANTEIRO DIREITO

P340 2005 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

P360 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

R380 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

R400 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

R420 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

R440 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

R470 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

R480 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

R500 2008 - 2011 DIANTEIRO DIREITO

R560 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

R620 2013 - 2014 DIANTEIRO DIREITO

LINHA PESADA
VALMET

BD-5232-X
1455327 
1751418 
1789082

TIRANTE DA BARRA 
ESTABILIZADORA

360 2008 - 2014 DIANTEIRO 284 N-6615 BLE.4640

LINHA PESADA
VOLVO

BD-5630-X

14316200A
TIRANTE DA BARRA 
ESTABILIZADORA

FH12 1994 - 2006

DIANTEIRO HIDRÁULICA 325 N-8512
BDE.2256                                  
BLE.4643

1629668 FM12 1994 - 2006

20477805 NH12 1999 - 2006

BD-5631-X
3986450               
3988711

BARRA DE 
LIGAÇÃO

FH12 1994 - 2006

DIANTEIRO HIDRÁULICA 1.645 N-8522 BDE.2256FM12 1994 - 2006

NH12 1999 - 2006



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
VOLVO

BD-5632-X

21 106 930

BARRA LATERAL

FH12 1994 - 2006

DIANTEIRO HIDRÁULICA 861 N-8523 BLE.4642
20 375 555 FH540 2010 - 2014

3 986 452 FM12 1994 - 2006

20 393 186 NH12 1999 - 2006

BD-5637-X
7420581086                    

20581086
BARRA DE 
LIGAÇÃO

FH420 2010 - 2014

1.669 N-8660

FH500 2010 - 2014

FH540 2010 - 2014

FM370 2008 - ...

FMX420 2012 - ...

FMX460 2012 - ...

FMX500 2012 - ...

BD-5662-X

1581126             
1588262              
1606278                  
1626492                  
6888372                 
6888485                     
8126384

BARRA LATERAL

N10 1980 - 1991

DIANTEIRO HIDRÁULICA 738 N-874 BDE.2252

N12 1980 - 1991

NL10 1991 - 1999

NL12 1991 - 1999

PD-3740-X

120082405100                            
120082405200                              

3503307235                              
283783                        
283784                         

T16415712B

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

VM 210 (4x2) 2003 - 2012

DIANTEIRO 120 M30X1,5 N-974 TE.2319

VM 210 (6x2) 2006 - 2012

VM 220 (4x2) 2003 - ...

VM 220 (6x2) 2003 - ...

VM 230 2013 - 2014

VM 240 2007 - 2013

VM 260 (6x2) 2004 - 2012

VM 270 (4x2) 2003 - ...

VM 270 (6x2) 2003 - ...

VM 300 2004 - 2012

VM 330 (4x2) 2003 - ...

VM 330 (6x2) 2003 - ...

PD-5634-X

1698846 
3988965 
1507823 

70371282 
3092472 
1698532 
3090727

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

B58 1979 - 1998

DIANTEIRO HIDRÁULICA 120 M30X1,5 N-8525 TE.4273

FH12
1994 - 2006

FM12

N10
1980 - 1991

N12

NH12 1999 - 2006

NL10
1991 - 1999

NL12

PD-5635-X

1698847 
3988968 
3092471 
1507822 
1698533 
3090728

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

B58 1979 - 1998

DIANTEIRO HIDRÁULICA 120 M30X1,5 ESQUERDA N-8526 TE.4274

FH12
1994 - 2006

FM12

N10
1980 - 1991

N12

NH12 1999 - 2006



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD. TRW 
NUM. TRW

LINHA PESADA
VOLVO

PD-5635-X
1698847 
3988968 
3092471 
1507822 
1698533 
3090728

TERMINAL DE 
DIREÇÃO

NL10
1991 - 1999 DIANTEIRO HIDRÁULICA 120 M30X1,5 ESQUERDA N-8526 TE.4274

NL12

PD-5638-X 20581089
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

FH420

2010 - 2014

135 M30X1,5 N-8661 TE.4278

FH500

FH540

FM370 2008 - ...

FMX420

2012 - ...FMX460

FMX500

PD-5639-X 20710008
TERMINAL DE 

DIREÇÃO

FH420

2010 - 2014

DIREITO 135 M30X1,5 ESQUERDA N-8662 TE.4279

FH500

FH540

FMX420

2012 - ...FMX460

FMX500



LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN 
POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA 
CÓD. NAKATA 
NUM. NAKATA

CÓD. TRW 
CÓD.TRW 
NUM. TRW

LANÇAMENTOS 0800 168 003
www.driveway.com.br

CÓD.
DRIVEWAY

CÓD. DRIVEWAY
NUM. DRIVEWAY

NÚMERO OEM
NÚMERO ORIGINAL
ORIGINAL NUMBER

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN
DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN
DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

VEÍCULO
VEHÍCULO
VEHICLE

ANO
AÑO
YEAR

POSIÇÃO
POSICIÓN
POSIÇÃO
POSICIÓN
POSIÇÃO

POSITION

SISTEMA
SISTEMA
SYSTEM

DIMENSÕES (mm)
DIMENSIONES (MM)
DIMENSIONS (MM)

ROSCA
ROSCA
THREAD

CÓD.NAKATA
CÓD. NAKATA
NUM. NAKATA

CÓD. TRW
CÓD.TRW
NUM. TRW

Av. Santa Emilia, 35 • Jardim Santa Emilia • CEP 04183-000 • São Paulo • SP
Fone (11) 2334 9333 • Fax (11) 2331 6546 • driveway@driveway.com.br

Atendimento ao cliente 0800 16 80 03
www . d r i v e w a y . c o m . b r




